CORRIGENDA.

VOL. I.

Page 16, 1. 26, for placed read older, or placed.

18, 1. 6, for plants read these extinct species of plants. 18, 1. 8, for of animals read of these most ancient animals. 22, Note, 1. 18, for conveying read implying.

24, l. 3, for fitted up read placed in a condition. 25, Note, l. 13, for in addition read in addition to the notation of the verses.

31, 1. 13, for birds read living Reptiles and Birds.

38, Note, 1. 6, for Palæologia read Palæologica.
41, Note, 1. 5, for Mitscherlich read Mitscherlich and Berthier.
59, 1. 16, for qui read que.

75. Note, 1. 25, for lower region of the same read Wealden. 114, 1. 26, for presence read discovery; for throughout all past and present read connecting extinct with actual.

114, 1. 29, for it originated read the whole originated.

119, l. 17, for the Indusiæ read fossil Indusiæ.

119, l. 26, for difficult read impossible.

124, l. 6, for of the genus Tetragonolepis read the Pycnodus rhombus. Tetragonolepis.

138, 1. 13, for loaded with weights read loaded.

191, Note I. 9, for Zeus Lewisiensis read Beryx armatus. 208, I. 10, and Note, I. 11, for Cameleon read Chameleon.

210, 1. 8, for steno-costal read sterno-costal. 264, l. 2, for Palæontology read Palæology.

274, Note, 1. 6, for spinous read transverse. 279, 1. 7, for caudal fin read upper lobe of the tail. 280, Note 1. 1, for regular read usually regular.

287, 1. 17, 288, Note, l. 14, | for Philippi read Phillipi.

290, 1. 2,

302, Note, 1. 2, for Trachelipods read Cephalopods. 304, I. 14, for a horny pen read an internal rudimentary shell, resembling a horny pen.

312, Note 1. 1, for introduction read multiplication.

317, 1. 20, for float near read float on. 342, 1. 3, for bosses read tubercles.

342, 1. 5, for resemble read are placed like.

345, Note, 1. 2, for log read sounding machine. 348, Note, 1. 3, for a to c read b to c, and for Pl. E. 36 read Pl. 36. 349, Note, for log read sounding machine.

359, Note, 1. 10, for is read may possibly be.

365, Note, l. 6, for near Edinburgh read in Dumfrieshire.

431, 1. 29, for Pl. 52, Fig. 2, read Pl. 52, Fig. 3.

473, 1. 31, for strong reasons read reasons. 474, Note, l. 18, add see Pl. 56, Figs. 1, 2, 2'.

475, Note, 1. 2, add see Pl. 56, Fig. 7.

475, Note, 1. 9, add see Pl. 56, Figs. 3, 4, 5, 6, 6'.

491, Note, 1. 5, dele so also does.

491, Note, 1. 6, after Westphalia, add is in the Wealden formation.

496, Note, l. 17, for p. 391 read vol. i. p. 391. 519, Note, l. 13, for immense collection read collection. 604, l. 32, for Gardener read Gardner.

VOL. II.

Restoration and fossil Head of Dinotherium. Page V. l. 4, insert Pl. 2'. 43, passim, for Holoptychus read Holoptychius.

80, 1. 3, for Channing read Chaning.

80, 1. 27, for Apiocrinites read Actinocrinites.

Plate 5, Fig. 1, on the Scapula, for r read f. 27d, Fig. B. 14. for Palata read Palate. 53, Fig. 2. II omitted at the Scapula.